

## Zápisnica

### zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného 29.02.2024 v Kordíkoch

**Prítomní** : podľa prezenčnej listiny

**Program** : 1. Otvorenie

2. Správy hlavnej kontrolórky obce

3. Žiadosť o odkúpenie časti ob. pozemku R.Ščehovič

4. Rôzne

**K bodu č. 1 Otvorenie:** Zástupca starostu obce Kordíky privítal prítomných poslancov a občanov, oboznámil ich s programom zasadnutia a navrhol za zapisovateľku Ivetu Tučkovú a za overovateľov zápisnice Ing. Petru Polončíkovú a Štefana Holbíka.

**K bodu č. 2 Správy hlavnej kontrolórky obce :** Zástupca starostu obce vyzval hlavnú kontrolórku obce Ing. Júliu Sigetyovú, aby predložila prítomným poslancom obecného zastupiteľstva svoje správy a to:

- Správa č. 1/2024/SJ Záznam o štvrtročnej kontrole dokladov
- Správa č. 2/2024/SJ Správa o stave ochrany majetku za rok 2023
- Správa č. 3/2024/SJ Správa o správe pohľadávok za predchádzajúci rok
- Správa č. 4/2024/SJ Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra za rok 2023

Poslanci obecného zastupiteľstva boli so správami vopred oboznámení emailom.

Poslanci obecného zastupiteľstva všetky 4 správy hlavnej kontrolórky berú na vedomie .

**K bodu č. 3 Žiadosť o odkúpenie obecného pozemku R. Ščehovič :** Zástupca starostu obce predložil prítomným poslancom obecného zastupiteľstva žiadosť o odkúpenie časti (cca 20 m<sup>2</sup>) obecného pozemku KN-E 1489 od pána Romana Ščehoviča. Vo svojej žiadosti uvádza, že o pozemok dlhodobo užíva a je to jeho jediný možný prístup automobilom k jeho pozemku a chate. Celý pozemok KN-E 1489 má výmeru 44 m<sup>2</sup> a ak by mala obec záujem tento pozemok odpredať, tak len v celkovej výmere 44 m<sup>2</sup>. Možno by tam prichádzal do úvahy aj prenájom daného pozemku. Zástupca starostu sa so žiadateľom pánom Ščehovičom stretne a porozpráva sa s ním ohľadom ďalšieho možného postupu - prenájom/odpredaja.

Poslanci obecného zastupiteľstva berú na vedomie .

**K bodu č.4 Rôzne:**

**MUNIPOLIS – SMART komunikačná sieť pre mestá a obce :** Zástupca starostu obce informoval prítomných poslancov obecného zastupiteľstva o tom, že obec Kordíky momentálne testuje

smart komunikačnú sieť pre mestá a obce Munipolis, ktorá slúži na informovanie občanov obce. Poslancom obecného zastupiteľstva bola umožnená aj online prezentácia tohto programu, so základnými informáciami o fungovaní a financovaní tohto komunikačného programu. Jedná sa o mobilnú aplikáciu, do ktorej by sa museli občania zaregistrovať a tam by im chodili všetky oznamy Obecného úradu. Občania, ktorí nebudú mať nainštalovanú danú aplikáciu a poskytnú obci email, príde im email a občanom, ktorí nemajú email môže byť doručená sms, prípadne im príde hlasová správa s oznamom. Pracovníčka obecného úradu Iveta Tučeková vysvetlila, že pre ich prácu je to veľká pomoc a uľahčenie a určite vidí prínos a modernizáciu v tejto aplikácii.

Poslanci obecného zastupiteľstva berú na vedomie.

**Vodojem** : Zastupujúci starosta obce v tomto bode informoval prítomných poslancov o pracovnom rokovaní na StVS a.s, kde sa zástupcovia StVS a.s. a StVPS a.s. a obce Kordíky dohodli na príprave projektovej dokumentácie k rozšíreniu vodojemu v obci Kordíky o 50 m<sup>3</sup>.

Poslanci obecného zastupiteľstva berú na vedomie informácie ohľadom rozšírenia vodojemu.

**OPS Kordíky s.r.o.** : V tomto bode zástupca starostu informoval prítomných poslancov o tom, že treba na novo schváliť zrušenie spoločnosti OPS Kordíky s.r.o. a jej vstup do likvidácie a určiť likvidátora.

Poslanci obecného zastupiteľstva schvaľujú zrušenie spoločnosti OPS Kordíky s.r.o., so sídlom Kordíky 59, 976 34 Kordíky, Slovenská republika, IČO: 50 287 711 bez právneho nástupcu a jej vstup do likvidácie ku dňu zápisu likvidátora do obchodného registra.

Poslanci obecného zastupiteľstva schvaľujú vymenovanie Dušana Tučeka, rodeného Tučeka, občan SR, narodený 3 [redacted] 7, rodné číslo 7 [redacted] 8, trvalo bytom Kordíky [redacted], 976 34 Kordíky, do funkcie likvidátora spoločnosti OPS Kordíky s.r.o., so sídlom Kordíky 59, 976 34 Kordíky, Slovenská republika, IČO: 50 287 711 .

**Pasport dopravného značenia v obci Kordíky** : Zastupujúci starosta obce informoval prítomných poslancov obecného zastupiteľstva o tom, že dňa 16.2.2024 bol pasport dopravnej situácie v obci kordíky schválený Okresným riaditeľstvom Policajného zboru na obojsmernú premávku s podmienkami dobudovania výhybní na danom úseku.

Poslanci obecného zastupiteľstva berú na vedomie informácie ohľadom pasportu dopravnej situácie v obci Kordíky.

**Mostík** : Zástupca starostu informoval prítomných poslancov obecného zastupiteľstva o havarijnom stave mostíka smerom na Lazy pri koňoch. Mostík podmyl prúd vody pri silných dažďoch a bude to treba vyriešiť. Treba osloviť Lesy SR, Poľnohospodárske družstvo a všetkých nájomcov.

Poslanci obecného zastupiteľstva berú na vedomie informácie ohľadom havarijného stavu mostíku smerom na Lazy a poverujú starostu s riešením tohto stavu mostíka.

**Knižnica :** Zástupca starostu informoval prítomných poslancov o aktuálnom stave obecnej knižnice. Zástupca starostu dorobil regály a police do knižnice, osadil tam stolík a notebook s knižničným programom. Miestny občan Peter Trajčík momentálne preberá všetky knihy a postupne ich vkladá do knižničnej databázy.

Poslanci obecného zastupiteľstva berú na vedomie informácie ohľadom knižnice.

**Interiér kancelárie obecného úradu :** Zástupca starostu informoval prítomných občanov o tom, že v rámci momentálneho zastupovania na obci vyrobí nový interiérový nábytok do kancelárie pre pracovníčky obecného úradu. V minulom roku sa vymaľovala kancelária starostu obce a zariadila sa novým nábytkom a tento rok by sa dokončila renovácia v prijímacej kancelárii.

Poslanci obecného zastupiteľstva berú na vedomie informácie ohľadom renovácie kancelárie na obecnom úrade.

V tomto bode sa zapojil do debaty prítomný občan Jaroslav Murgaš, ktorý sa zaujímal o to, či obec niekoho poslala na strojnicky kurz na UNC. Na tomto kurze bol zástupca starostu Dušan Tuček. Ďalej sa zaujímal o plat zastupujúceho starostu, či obec musí zverejňovať presnú sumu platu starostu. Na to ho pracovníčka obecného úradu informovala, že úväzok a plat starostu bol obecným zastupiteľstvom schválený na zasadnutí OZ 12.12.2023 a zákon neurčuje povinnosť zverejniť presnú sumu platu zastupujúceho starostu obce. Ďalej sa zaujímal o to, prečo majú niektoré stavby v obci strechy osadené tak, že z nich padá sneh priamo na miestne komunikácie. A ak už nemal stavebník inú možnosť a musel stavby takto postaviť, tak by mali byť podľa jeho názoru na streche umiestnené aspoň zábrany snehu (tzv. snežníky) Prítomní poslanci mu odpovedali, že všetky stavby samozrejme povoľuje obec Kordíky zastúpená zmluvným referentom stavebného úradu (momentálne Mgr. Štefan Poništiak) a pokiaľ stavba priamo susedí s miestnou komunikáciou, tak sa v prípade pripomienok vyjadruje k danej stavbe vlastník komunikácie. Ďalej sa prítomnému občanovi Jaroslavovi Murgašovi nepáčilo, že viacero živých plotov v našej obci zasahuje do miestnych komunikácií.

Ďalej v tomto bode oslovil prítomný občan Jaroslav Murgaš obec Kordíky spolu s prítomnými zástupcami OZ Kordický Hrebenák s problémom veľkého množstva aut v obci Kordíky. Pýtal sa, ako sa ide tento problém riešiť, nakoľko je taká veľká premávka v obci, že ohrozuje chodcov. Prítomný poslanec Ján Donoval sa ho spýtal, či má nejaké riešenie, tak povedal, že áno, že aby automobilom prišlo do dediny viacero bežkárov jedným autom.

Poslanci obecného zastupiteľstva berú na vedomie pripomienky miestneho občana Jaroslava Murgaša.

V tomto bode sa ešte prítomní občania manželia Ruskovi pýtali na nejaké technické parametre kvôli povoleniu stavieb pre stavebníkov pána Randa a pána Slíža. Zástupca starostu im tieto technické informácie vysvetlil.

Dátum nasledujúceho obecného zastupiteľstva poslanci určili na 23.05.2024 o 17:00 hodine na obecnom úrade.

Zástupca starostu obce na záver zasadnutia poďakoval prítomným poslancom obecného zastupiteľstva a hosťom za účasť a ukončil toto zasadnutie.

V Kordíkoch 29.02. 2024

Zapisovateľka zápisnice: Iveta Tučeková

Overovatelia zápisnice: Ing. Petra Polončíková

Štefan Holbík

**Dušan Tuček**

**Zástupca starostu obce**